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１ 脱炭素に係る意識調査結果 

１-１ 町民向けアンケート 

 

以下の基本事項について、おしえて下さい。 

 

1． お住まいは、どの地区ですか？ 

 

従業員数 回答数 

伍賀地区 53 

御代田地区 250 

小沼地区 81 

未回答 3 

合計 387 

 

 

 

 

2． 年齢層をおしえて下さい。 

 

従業員数 回答数 

18～40歳 59 

41～65歳 154 

66歳以上 172 

未回答 2 

合計 387 

  

 

  

3．町内での居住期間を、おしえて下さい。 

 

従業員数 回答数 

生まれてから住んでいる 89  

移住して 4年以内 50  

移住して 5～10年 44  

移住して 11～20年 72  

移住して 21年以上 131  

未回答 1 

合計 387 

 

 

 

18～40歳

15%

41～65歳

40%

66歳以上

44%

未回答

1%

伍賀地区

14%

御代田地区

64%

小沼地区

21%

未回答

1%



 

2 

Q：以下の地球温暖化問題について、理解の程度・取り組みの有無をおしえて下さい。 

 

1． 脱炭素（例：CO2 排出量の少ない電気の選択、公共交通の利用、地産地消・旬の食材の選

択 等） 

 

 
 

「その他」では、特に意識していないという回答が得られた。 

 

 

2．再生可能エネルギー（新エネルギー） 

2-1．太陽光発電 

 

 

「その他」では、太陽光パネルの廃棄に関する懸念や、蓄電池に対する補助金の要望に関す

る回答が得られた。 

 

「10年以上取り組みをしている」「ここ数年取り組みをしている」に回答した方の取組内容 

 回答数 

太陽光パネルの設置 蓄電池の設置 

10年以上取り組みをしている 44 4 

ここ数年取り組みをしている 39 17 

計  83 21 
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2-2．小水力発電、小型風力発電等のその他の再生可能エネルギー等 

その他の再生可能エネルギー等で、取り組み等を行っているものがありましたら、その種

類と取り組み等の内容を（ ）内にご記入下さい。 

 

No. 取組の種類 取組内容 

1 太陽熱温水器 30年前から屋根に取付けて利用 

2 太陽熱温水器 
庭に設置し太陽熱でお湯を作っている。石

油があまり減らない。 

3 太陽熱温水器 ― 

4 太陽熱温水器 ― 

5 太陽光パネル、再生成ガソリン ハイブリッド車、ガソリンも再生された物 

6 薪ストーブ 

薪ストーブで料理をしている。ストーブの

上に小さい金属の扇風機を置いて部屋全

体に暖かい空気を送っている。 
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3．補助金の受給状況はいかがでしょうか。 

 

ａ．補助金を受けた場合は、その種類をお聞かせください。 

 

 
 

「その他」では、浄化槽や温水器に対する補助金を受けたという回答が得られた。 

 

 

b．補助金を受けなかった場合は、その理由をお聞かせください。 

 

 

 

「その他」では、高齢であることや、住宅の築年数が浅いことに関する回答が得られた。 
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4．省資源、資源の有効活用（例：リユース品の利用、節水 等） 

 

 

 

 

「その他」では、雨水利用や生ごみのコンポスト化などの具体的な取組に関する回答が得られ

た。 
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１-２ 事業者向けアンケート 

 

以下の基本事項について、おしえて下さい。 

 

1．事業所の業種は、何になりますでしょうか？ 

 

業種 回答数 

産業部門 

農林漁業 1  

鉱業､採石業､砂利採取業 0  

建設業 9  

製造業 9  

運輸部門 運輸業､郵便業 5  

業務その他部門 

電気･ガス･熱供給･水道業 3  

情報通信業 1  

卸売業､小売業 6  

金融業､保険業 4  

不動産業､物品賃貸業 5  

学術研究､専門･技術サービス業 3  

宿泊業､飲食サービス業 7  

生活関連サービス業､娯楽業 2  

教育､学習支援業 0  

医療､福祉 3  

複合サービス業 1  

サービス業 6  

産業部門 計 19  

運輸部門 計 5  

業務その他部門 計 41  

合計 65  
 

  

 
 
2． 従業員数を、おしえて下さい。 

 

従業員数 回答数 

10名以下 46 

11～100名 13 

101～300名 1 

301名以上 1 

合計 61 
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3．所在地は、どの地区ですか？ 

 

所在地 回答数 

伍賀地区 2 

御代田地区 45 

小沼地区 15 

合計 62 
 

 
 

 

Q：以下の地球温暖化問題について、理解の程度・取り組みの有無をおしえて下さい。 

 

1．脱炭素（例：CO2 排出量の少ない電気の選択、公共交通の利用、カーボン・クレジットの購入 

等） 

 

 

 

「その他」では、CO2排出量の少ない重機の購入という具体的な取組に関する回答が得られた。 

 

  

伍賀地区
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3.再生可能エネルギー（新エネルギー） 

 

3-1．太陽光発電 

 

 

 

「10年以上取り組みをしている」「ここ数年取り組みをしている」に回答した方の取組内容 

 回答数 

太陽光パネルの設置 蓄電池の設置 

10年以上取り組みをしている 2 1 

ここ数年取り組みをしている 3 0 

計  5 1 
 

 

 

3-2．小水力発電、小型風力発電等のその他の再生可能エネルギー等 

 

その他の再生可能エネルギー等で、取り組み等を行っているものがありましたら、その種

類と取り組み等の内容を（ ）内にご記入下さい。 

 

No. 取組の種類 取組内容 

1 バイオマス温室、小発電 研究実証実験済特許取得 

 

  

2 
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3-3．補助金の受給状況はいかがでしょうか。 

 

ａ．補助金を受けた場合は、その種類をお聞かせください。 

 

• 中小企業エネルギーコスト削減助成金  

• 中小企業退職金共済掛金  

• 長野県省エネ補助金 

• 大型業務用冷凍冷蔵庫の買換えに対する補助金  

• 太陽光発電に対する補助金 

 

 

b．補助金を受けなかった場合は、その理由をお聞かせください。 

 

• 起業したばかりで、前年比と比較が出来なかった為  

• 補助金が全額でない為  

• 県へ申請したが未実施  

• 年齢に関連する理由 
 

 

 

４． 省資源、資源の有効活用（例：グリーン調達、CO2排出量の少ない燃料の利用、節水 等） 

 

 
 

「その他」では、これから取り組む予定とする回答が得られた。 
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Q：脱炭素への取り組み状況について、お聞かせ下さい。 

 

1． 産業部門、業務部門 

 

 

 

「その他」では、自社での取り組み方が不明であるとの回答が得られた。 

 

 

 

2．運輸部門 

 

 

 

「その他」では、自社での取り組み方が不明であるとの回答が得られた。 
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Q：脱炭素ビジネスについて、お考え等をお聞かせ下さい。 

 

 

 

「その他」では、自社での取り組み方が不明であるとの回答や、将来の子どもたちのために何

かしたいなどの回答が得られた。 
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